

Česká společnost pro ochranu netopýrů
nabízí pro muzea, kulturní centra, školy, knihovny a další zájemce
zapůjčení výstavy

„NETOPÝŘI“

Anotace:

Výstava ukazuje rozmanitost netopýřích druhů vyskytujících se v České republice a představuje netopýry jako jedinečné živočichy, kteří si zaslouží žít v naší blízkosti. Kromě informací o způsobu jejich života či metodách výzkumu, se dotýká také problematiky jejich ochrany, zejména z pohledu soužití netopýrů a lidí v budovách.

Panely s fotografiemi českých chiropterologů a doprovodným komentářem, na kterých najdete většinu druhů netopýrů žijících v České republice, doplňují ukázky literatury, výzkumných pomůcek či speciálních budek pro netopýry. Součástí výstavy je také prezentace netopýřích hlasů několika druhů z ultrazvukového detektoru, kterou si mohou návštěvníci sami pouštět, pracovní listy pro děti a další interaktivní prvky.

Doprovodné akce:

V případě zájmu je možné domluvit realizaci doprovodné akce k výstavě – promítání filmu Netopýři ve tmě nebo přednášku o netopýrech, spojené s ukázkou ochočených trvale handicapovaných netopýrů.

Technické parametry:

Výstava zahrnuje: 14 pevných papírových archů o rozměru 100 x 70 cm s fotografiemi a texty, drobnější prostorové exponáty, CD s prezentací hlasů, pracovní listy. K výstavě poskytujeme zdarma informační a propagační materiály (letáky, záložky, pohledy atd.)

K instalaci výstavy je třeba mít vlastní mobiliář: 14 rámu o rozměrech 100 x 70 cm a minimálně 1-2 vitríny. V případě využití prezentace hlasů také počítač s MS Powerpoint, zvukovou kartou a reproduktory.

Doprava a instalace:

Zapůjčení výstavy je bezplatné. Instalaci a odvoz výstavy si zajišťuje vystavovatel na vlastní náklady.

Po zaplacení dohodnutého poplatku a cestovného je možné domluvit odvoz výstavy i její instalaci na místě pracovníky ČESON.

Kontakt:

Česká společnost pro ochranu netopýrů

Mgr. Dita Weinfurtová, tel: 737 121 672, e-mail: netopyr@ceson.org

Výstava vznikla v rámci projektu finančně podpořeného Nadací Partnerství, SFŽP a MŽP ČR.

